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Wien, 19.01.2017

Bewerbung als Mathematikerin Tarifanpassung

Sehr geehrte Frau Meier,

als angehende Wirtschaftsmathematikerin habe ich während meines Studiums Erfahrungen bei der Abwicklung von Antragsverfahren bei Krankenversicherungen gesammelt. Ich absolvierte mehrere Praktika in Versicherungen, unter anderem in der Uniqa. 
Aufgrund meines Interesses an Mathematik und Risikomanagement, möchte ich gerne Ihr Unternehmen unterstützen, um weitere praktische Erfahrungen zu sammeln.

Zurzeit befinde ich mich im dritten Semester des Master-Studiengangs Banking, Finance And Compliance an der Lauder Business School in Wien. Das zweite Semester absolvierte ich in den USA an der Iowa State University. Die Teilnahme an verschiedenen Workshops und Seminaren stärkte mein Interesse an Versicherungsmathematik. 
Durch die langjährige Anwendung von Microsoft-Programmen und Matlab eignete ich mir dabei einen fortgeschrittenen Umgang an. Organisationstalent, Engagement und analytisches Denken sind für mich ebenso selbstverständlich wie die Arbeit im Team.

Gerne möchte ich Ihr Team durch meine Mitarbeit mit vollem Engagement unterstützen. Ich freue mich über eine Einladung zu einem persönlichen Gespräch.

Mit freundlichen Grüßen
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